



# 滨州交警严厉打击“飙车炸街”



## “炸街”的危害 只有扰民这么简单吗?

### >>>擅自改装机动车

非法改装车辆涉及电路改变,容易留下火灾隐患,造成车辆自燃。一般,改变车辆的底盘结构、轮胎、悬架、刹车系统,将会影响车辆的制动、平衡,容易引发交通事故。非法改装车辆一旦发生交通事故,可能面临保险公司不予理赔的情况。

### >>>超速飙车惹祸事

不少非法改装车辆会在路上“飙车”以寻求刺激,但车速过快,会影响车辆的操作稳定性,导致汽车的制动距离延长,减弱驾驶人对空间的判断能力及对速度的判断能力等,一旦发生事故,后果不堪设想。

### >>>扰乱社会秩序

飙车者以追逐竞驶为赌博手段,通过下注、赢取赌资等方式进行赌博活动。这种行为不仅违反了交通规则,更触犯了法律,严重危害社会治安和公共秩序。

### □晚报记者 于福枝

夏季是“飙车炸街”的高发时期,为进一步加大打击整治力度,预防和减少道路交通事故的发生,近日,滨州市各地公安交警组织开展打击飙车“炸街”违法行为整治行动,切实维护道路交通安全,净化道路交通秩序。

### >>>无棣县

无棣交警在棣新二路百信台球厅门口一举查获三名无证驾驶电动摩托车驾驶人。经核查,驾驶人赵某泰、曹某达、田某磊,均未取得机动车驾驶证,3辆“电摩”也均未注册登记机动车号牌。

民警当场向三名驾驶人讲述了无证驾驶改装“电摩”的危害性以及发生交通事故可能造成的严重后果,赵某泰、曹某达、田某磊分别被依法处以罚款400元。

### >>>邹平市

7月12日,邹平交警大队城北中队接群众举报,孙某在未取得驾驶证情况下,驾驶一辆未悬挂号牌电动摩托车,且该车辆存在擅自改装问题。随后,民警对孙某进行了批评教育,并依法对其进行了处罚,责令恢复车辆原状。

### >>>阳信县

8月6日晚,阳信交警开展“飙车炸街”交通违法行为专项整治行动,在交通乱点、违法高发地点、重要商圈周边道路等重点路段及路口集中部署警力,严查追逐竞驶、违法飙车、改装改型、非法改装排气管、安装使用高音喇叭、非法安装警报器等交通违法行为,此次行动共查扣改装改型摩托车11辆。

# 阳信公安成功破获冒充军人电信诈骗案

### □晚报记者 宋静涵

通讯员 翟成新 史华勇  
张皓月

晚报讯 近日,阳信县公安局反诈民警及时破获冒充军人电信诈骗案件,避免了重大损失,挽救了两个家庭。反诈民警给金店店主李先生送去感谢信,感谢他报警及时,为反诈破案及时提供了信息。

李先生在阳信县城经营买卖二手黄金生意。7月16日,店里来了一位自称姓旁的女士,张口要买14万元的黄金。李先生有些犯难,因为店里一时没有这么多存货,需要多方调动黄金货源。经商议,采购路费需由旁女士支付。谈妥价格后,旁女士立即转了3000元路费和14万元货款。7月17日早6时许,旁女士到店内验货,并



随身携带15万元现金,要继续收购店内黄金。李先生起了疑心,在将第一笔14万元货款和

3000元采购路费原路退回旁女士的同时,立即报警。

阳信县公安局反诈民警接

报后,当即找到旁女士,询问其购买大量黄金的意图,在民警苦口婆心的规劝下,旁女士说了实话:她在网上结识了一自称叫林国栋的“军人”,先是带旁女士在某网站上做期货投资,让旁女士小赚了一笔,博取信任后,林国栋又声称部队领导让他购买黄金,由于他在部队不方便外出,遂给旁女士转账29万元,让其代为采购。反诈民警立即开展侦查,发现烟台一章姓女子曾给旁女士转账25万元。经电话询问章女士,她声称也是在网上结识一自称“林国栋”的“军人”,对方以带其投资的名义,在投资25万元后,平台上显示本金加收益已达60多万元,反诈民警立即提醒章女士有可能遭遇电信诈骗,切勿上当受骗!但章女士仍坚信自己的想法,在电话中谎

称旁女士是其表妹,转账的事儿无需警方“瞎操心”。民警立即与烟台警方取得联系,共同提醒章女士停止汇款。

7月17日晚,章女士在烟台警方电话提醒后,试着从平台提现失败,提示需要继续转账才能提现,才意识到被骗。章女士连夜赶到公安机关,向反诈民警坦白了事情的来龙去脉,因被林国栋“军人”身份所蒙骗,用种地和打工的全部积蓄投资林国栋推荐的网站,几乎血本无归,并听信林国栋花言巧语,向旁女士转账25万元,导致旁女士险些落入帮人洗钱的犯罪陷阱。经反诈民警协调,旁女士主动退还章女士转来的25万元现金。章女士对尽职尽责、严谨细致的反诈民警连连表示感谢。